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У роботі розглянуто особливості організації управлінського обліку на 

підприємствах, що має важливе значення у забезпеченні ефективності 

діяльності останніх. Управлінський облік суттєво відрізняється від 

традиційного бухгалтерського, зорієнтованого на формування фінансової 

звітності. Ключовою відмінністю є те, що порівняно з фінансовим обліком, 

який здійснюється з дотриманням відповідних регламентованих державою 

офіційних інструкцій та стандартів, управлінський облік не обмежується у 

виборі методів та правил здійснення. Управлінський облік розробляється самим 

підприємством, зважаючи на індивідуальні параметри та чинники 

господарювання. Разом з тим, інформація управлінського обліку формується 

для внутрішнього управління підприємством та володіє конфіденційним 

характером [1, с. 62]. 

Спеціалістам з обліку необхідно самостійно обрати стратегію і тактику 

впровадження управлінського обліку в систему бухгалтерського обліку 

підприємства. Процес формування системи управлінського обліку є подібним 

до постановки бухгалтерського обліку. Окрім того, реалізація впровадженої 

системи управлінського обліку забезпечується документами, які регламентують 

і практику бухгалтерського обліку. 

Однак, завдання системи управлінського обліку не може зводитись лише 

до затвердження плану рахунків, форм подання первинних облікових 

документів, правил документообігу тощо. Для ефективного функціонування 

системи управлінського обліку на підприємствах доцільним є створення 

сукупності внутрішніх організаційних стандартів управлінського обліку, які 

можна розподілити на три групи: інструктивно-методична, нормативно-

довідкова документація та документи регламентуючого характеру [2].  

Отже, організація управлінського обліку охоплює усі сектори діяльності 

підприємства, не зосереджуючись лише на обліку виробничих витрат, зокрема: 

збутову, складську, фінансову, інвестиційну, адміністративну складові. Від 

ефективності організації процесу управлінського обліку цих складових 

залежить ефективність ведення бухгалтерського обліку на підприємстві та 

фінансова результативність його діяльності в цілому. 
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